Aalto-universitetet
MS-A0109 Differential- och integralkalkyl 1 (Ivarsson)

Kurstentamen 77.77.7777 k1. 77:77-77:77.
Tentamen 77.77.72777 kI, 77:77-77:77.

Motivera dina svar! Att endast lamna svar ger inga podng. I kurstentamen
ingar fem uppgifter fran uppgift 1, 2, 3, 4, 5 och 6. Om ni gor samtliga uppgifter
sa riknas de fem med bést resultat. I tentamen ingar uppgift 1, 2, 3, 4, 5 och
6.

Hjalpmedel: Skrivdon. Inga rdknare, bocker eller formelsamlingar.

1. Bla bla bla.... (6p)
2. Bla bla bla.... (6p)
3. Bla bla bla.... (6p)
4. Bla bla bla.... (6p)
5. Bla bla bla.... (6p)
6. Bla bla bla.... (6p)

LYCKA TILL!

Viardetabell for trigonometriska funktioner:

R T AR T T T
sin(a) —1/vV2 —1/2 0 1/2 1/vV2 V3/2 1

cos(a) 1/v/2 V3/2 1 +/3/2 1/v/2 1/2 0 -1
| tan(a) -1 -1/V/3 0 1/vV3 1 V3 - 0 |

Nagra standardderivator samt Taylorserier:
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VAND!



